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SPZOZ/DZ/119/2025/1  

WYJAŚNIENIE 
dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości 

nieprzekraczającej 130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania

Dostawa produktów leczniczych i środków żywieniowych dla potrzeb komórek organizacyjnych 

 
W związku z wniesionymi zapytaniami, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi

dodatkowo zamawiający wprowadza niżej p
 
Pytanie 1:„czy w związku z brakiem Paracetamolu w fiolkach o pojemności 100 ml Zamawiający 

dopuści zaoferowanie produktu z importu interwencyjnego za zgodą ministra zdrowia
Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.
 
Pytanie 2: „Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania w zakresie pak. nr 6 

leku paracetamol w szklanych fiolkach o poj. 100 ml.
Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.
 
Pytanie 3: „Zwracamy się z prośbą o 

produktu pakowanego w op. a 12 szt., podania ceny jednostkowej za opakowanie oraz 
przeliczenia zamawiających ilości. Jednocześnie zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy 
w przypadku, gdy oferowana ilość
oferowanych opakowań zaokrąglonych do pełnych opakowań czy z dokładnością do 
dwóch miejsc po przecinku.

Odpowiedź 3: W przypadku wystąpienia na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk
(tabletek, ampułek, fiolek ), niż umieszczono w SWZ, Zamawiający dopuszcza wycenę opak
wań do 100 sztuk tabletek, ampułek, fiolek z przeliczeniem ilości do dwóch miejsc po przecinku. 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem 
cją należy w formularzu cenowym w kolumnach: „ Postać, dawka wielkość opakowania” oraz „ 
Ilość opakowań” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaof
rowano w danej pozycji.  
 
 
 

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużony zostaje termin 
składania ofert ustalony do dnia 
związania ofertą. 
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WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1 
dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości 

nieprzekraczającej 130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania
ofertowego pn.: 

 
Dostawa produktów leczniczych i środków żywieniowych dla potrzeb komórek organizacyjnych 

podległych SPZOZ w Myszkowie 

W związku z wniesionymi zapytaniami, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi
dodatkowo zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje. 

czy w związku z brakiem Paracetamolu w fiolkach o pojemności 100 ml Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktu z importu interwencyjnego za zgodą ministra zdrowia

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania w zakresie pak. nr 6 
leku paracetamol w szklanych fiolkach o poj. 100 ml.”  

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

Zwracamy się z prośbą o możliwość podania zaoferowania w zakresie części nr 6 
produktu pakowanego w op. a 12 szt., podania ceny jednostkowej za opakowanie oraz 
przeliczenia zamawiających ilości. Jednocześnie zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy 
w przypadku, gdy oferowana ilość opakowań nie jest liczbą całkowitą należy podać ilość 
oferowanych opakowań zaokrąglonych do pełnych opakowań czy z dokładnością do 
dwóch miejsc po przecinku.”  

W przypadku wystąpienia na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk
k, ampułek, fiolek ), niż umieszczono w SWZ, Zamawiający dopuszcza wycenę opak

wań do 100 sztuk tabletek, ampułek, fiolek z przeliczeniem ilości do dwóch miejsc po przecinku. 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem 
cją należy w formularzu cenowym w kolumnach: „ Postać, dawka wielkość opakowania” oraz „ 
Ilość opakowań” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaof

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużony zostaje termin 
dnia 01.04.2025 r. do godziny 14.00 oraz odpowiednio termin 

 
 
 

Zatwierdził:
 

DYREKTOR ds. Medycznych
Samodzielnego Publicznego Zespo

Opieki Zdrowotnej w Myszkowie
 

Adam Miśkiewicz
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Myszków, 27.03.2025 r. 

dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości 
nieprzekraczającej 130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania 

Dostawa produktów leczniczych i środków żywieniowych dla potrzeb komórek organizacyjnych 

W związku z wniesionymi zapytaniami, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi, 

czy w związku z brakiem Paracetamolu w fiolkach o pojemności 100 ml Zamawiający 
dopuści zaoferowanie produktu z importu interwencyjnego za zgodą ministra zdrowia” 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania w zakresie pak. nr 6 

możliwość podania zaoferowania w zakresie części nr 6 
produktu pakowanego w op. a 12 szt., podania ceny jednostkowej za opakowanie oraz 
przeliczenia zamawiających ilości. Jednocześnie zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy 

opakowań nie jest liczbą całkowitą należy podać ilość 
oferowanych opakowań zaokrąglonych do pełnych opakowań czy z dokładnością do 

W przypadku wystąpienia na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk 
k, ampułek, fiolek ), niż umieszczono w SWZ, Zamawiający dopuszcza wycenę opako-

wań do 100 sztuk tabletek, ampułek, fiolek z przeliczeniem ilości do dwóch miejsc po przecinku. 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem – modyfika-
cją należy w formularzu cenowym w kolumnach: „ Postać, dawka wielkość opakowania” oraz „ 
Ilość opakowań” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaofe-

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużony zostaje termin 
.2025 r. do godziny 14.00 oraz odpowiednio termin 

Zatwierdził: 

DYREKTOR ds. Medycznych 
Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Opieki Zdrowotnej w Myszkowie 

Adam Miśkiewicz 


